

“12除以2”助他独揽820万元大奖

购彩6年每期投注不超10元,兑奖后奖金全部交给妻子保管安排

□ 钟才

常言道：“夫妻共患难容易，同富贵难”，可广东省东莞市有一对夫妻，结婚后共同经历了17年的艰苦生活，丈夫中得820多万大奖后，决定将这笔大奖交给妻子保管安排。10月30日上午，双色球第2015127期东莞大奖得主李先生(化名)和妻子莫女士(化名)现身东莞福彩中心。李先生说，他和妻子是1998年结婚的，婚后第二年来东莞工作，两人一路同甘共苦走过来，妻子跟着他吃了不少苦，所以决定将这笔钱由妻子来领。

每期机选后再进行修改

10月29日，双色球第2015127期开奖，一等奖广东7注，其中东莞中出1注一等奖，中奖彩票是一张4元2注自选单式票，由该市寮步镇石步华南工业

3D一周出号推荐

关注偶偶奇回补

大小分析：上周两大一小形态开出1次；全大形态开出2次；两小一大形态开出3次；全小形态开出1次；近期大数可能会继续高开，关注大小大形态。近期重点推荐：小大大、小大小、大小大，形态重点关注大小大回补。上周推荐命中(大小大)。

奇偶分析：上周两偶一奇形态开出3次，两奇一偶形态开出2次；全偶形态开出2次；全奇形态未开出。同时，根据上周分析奇数共开出7枚，偶数开出14枚。近期偶数可能会反弹回补，近期重点推荐：偶偶奇、奇偶偶、奇偶奇，形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶奇偶、偶奇奇)。

质合分析：上周两合一质形态开出2次，两质一合形态开出3次；全合形态开出1次；全质形态未开出。同时，根据上周分析质数共开出11枚，合数开出10枚。近期合数可能会高开。近期重点推荐：合合质、质合质、质合合，形态合质合重点关注回补。上周推荐命中(合质质、合质合)。

和值分析：综合上周和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，上周和值波动较大，最小和值出现了09点，最大和值出现24点。近期中值将会继续走强，和值将趋向中和值区域，且以偶和值为主。近期重点推荐：08点、12点、14点、16点、22点，防15点、17点。

本周复式推荐：0135689。回顾：第296期推荐命中361组选。 骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

城的44100580投注站售出。

李先生来自四川，在寮步一家模具厂工作。他说从2009年开始买双色球彩票，几乎每期都是购买2元、4元，最多不超过10元，“一开始是自选号码，后来懒得研究，就机选了，不过有时候会对机选出来的号码稍微进行修改。”李先生介绍，当天他机选了两注号码，其中一注的红球是22、07、19、27、33、10，蓝球08。他看到前一期的蓝球是12，想了想，叫销售员把蓝球改成了06，“当时的想法很奇怪，就是把12除以2，想不到就博中了一等奖。”李先生笑着回忆说。

拿到奖金后一家团聚

李先生夫妇有两个儿子，大儿子目前读初三，小儿子刚读小学一年级。由于家庭条件不好，两人的工资收入也不高，雪上加霜的是，李先生的父亲这几

年又患病。所以他们的大儿子在家里读书，小儿子太小，则在莫小姐的娘家由外婆带。

说起两个儿子，莫小姐有点哽咽，“为了多赚点钱，节省点路费，我已经四年没回过家了，也四年没见过大儿子，最近一次见小儿子是去年暑假，他爸爸请假回我娘家带过来的。”莫小姐说，虽然同在四川省，但是她娘家和丈夫家相距400多公里，“路程太遥远了，两兄弟没见过几次面。”

对于怎么花这笔大奖，莫小姐表示不想在外奔波了，“我们每天早上八点钟上班，晚上十点钟下班，很辛苦，现在主要想的是回去一家团聚。”她说先把小儿子接回家，让他们一起生活，增进兄弟情谊。“我们都没什么生意头脑，因此也不会去考虑投资做生意之类的，目前的打算回家先安顿好，或许会搞些养殖业吧。”莫小姐说道。

双色球一福断蓝

蓝球本周2路小号需重点关注

11月1日晚，我省六安彩民独中双色球6注头奖，获得总奖金3647万元，这是我省双色球史上的第一大奖。在笔者截稿前，中奖者已赴省福彩中心领取了巨奖。

目前双色球6亿加奖正火热进行，每周1亿元加奖已第二周，广大彩民还需再接再厉。下面依据双色球开奖蓝号走势，给大家分析2015129期-2015131期蓝球出号情况：

区间方面：从近期开奖情况看，二、三区一直是热门区间，一、四区遇到了冰冷期，但彩民朋友都还记得那句老

话，物极必反，因而我们从本周期开始，需要重点关注一、四区的开号。我们建议彩民朋友关注“一、四区”的组合形态。

单双方面：从上周期的情况来看，三枚双号明显是对前期单号的报复性反弹，因而本周期建议彩民朋友关注“两单一双”的态势。

“012路”方面：通过两个周期的循环，1路全现，0路全现，本周选什么不言而喻，看好2路。给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码：“02”、“05”、“08”、“10”、“11”、“14”、“15”，推荐仅供参考。 一福

双色球喜喜看红

继续看好红球质数号码多出

关注较冷号码的开出。前几期开出几个遗漏10期及期以上的号码有13、19、30、33，号码19、33为重点关注号码。那么当前遗漏期较长的号码比较多，最冷的号码是17，遗漏18期，上次遗漏9期，近期重点看好这个号码。号码14遗漏13期，近期需防，号码06遗漏12期，上次也是遗漏12期，短期内开出的可能比较大。号码32遗漏11期，这个号码近期可以重点关注一下。号码04遗漏10期，近期不太看好。另外号码19上次遗漏13期开出，短期内看好这个号码再次开出，这个号码一旦开出短期内多出的次数比较多，因此近期我们可以重点关注一下这个号码。其它刚开出不久的号码07、27、29、33近期也比较看好。

质数号码多出。前几期开出的质数号码比较多，2015126期开出3码、127期开出1码、128期再次开出3个号码，近期我们期待质数号码能够强出一次，单期开出4个号码已经遗漏10期了，单期开出5个号码遗漏28期，我们设防这两个形态开出一个，那么近

期看好的质数号码有05、07、13、17、31等号码，可防的号码有01、23、29等。注意质数号码多与奇数号码是重合的，因此近期我们看好奇数号码能够继续多出。单期开出5个号码的形态遗漏10期了，近期可防。

关注奇连号码。近期奇连号码开出不多，只是在2015128期开出了01-03这组奇连号码，前几期偶连号码也没有开出，也就是说近期我们看好奇连号码或是偶连号码组合的开出。看好的奇连号码有：05-07、21-23-25-27、31-33等，看好偶连号码组合看好18-20、26-28-30-32等。所谓组合也就是至少有两个号码会开出，这对于胆码的选择很重要，彩民朋友一旦看好某个奇连或是偶连组合的话，可以考虑进行胆拖式投注，这样可以节省不少投注金额。另外前几期开出的连号不多，近期也可以关注两连号码可是三连号码的开出，其中17-18、25-26、31-32-33等连号比较看好。

13码红球推荐：05、07、13、14、17、18、21、25、26、29、31、32、33。 喜喜



3D开奖亮点

合肥一彩民单挑236中奖4万元

3D15298期和15299期，分别开出236和657奖号。在3D15298期，彩民投注比较看好的是“282”、“000”、“686”、“237”、“666”这些号码，它们的投注注数都在2000注之上。在3D15299期，彩民投注比较看好的是“000”、“686”、“666”这些号码，它们的投注注数都在2100注之上。

在3D15298期的开奖中，合肥市34010024号站点的一彩民在2张彩票上，共对“236”单选倍投200倍，共获奖金4.4万元。在3D15299期的开奖中，亳州市34173077号站点一彩民在6张彩票上，分别对“345678”组六复式倍投20倍，对“34567”组六复式倍投100倍，共获奖金2.64万元；同期淮北市34060051号站点一彩民在1张彩票上，对“百位6，十位57，个位7”单选位选倍投20倍，获奖金2.3万元。 唐钟义

“快3”二日回顾

11月1日~2日，“快3”玩法累计开奖160期，其中，55*开出17次，66*开出13次，56*开出17次。号码3出现最少，74次。组合号码累计开出次数最多是126、246，均7次；134、123次之，均6次。二日遗漏号码为111、444、133、114、334。

和值方面，二日累计开出最多是和值12、9、11，分别25次、22次和20次。和值18最少，1次；和值3遗漏。

组合分布方面，二不同号累计开出153次，其中开出最多是46*，28次；最少是23*，12次。二同号累计开出73次，其中开出最多是33*、66*，均15次；最少是44*，8次。三不同号累计开出87次，其中开出最多是号码135，8次；最少是号码124，1次；遗漏三不同号234。三连号累计开出19次，123开出最多，6次。

形态分布方面，二日开出号码全偶23次，全奇18次，全大26次，全小20次。跨度值出现频率最多是3、43次；最少是0、7次。

卢金涛